



Жительница города Краснотурьинска признана виновной в причинении смерти по неосторожности своему грудному ребёнку



Собранные следственным отделом по городу Краснотурьинск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 3 мая 2022 года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, положила свою грудную дочь на диван, легла с ней рядом и уснула. Во время сна женщина навалилась телом на ребёнка, сдавив ему грудную клетку и, тем самым, причинив по неосторожности смерть.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По уголовному делу проведён осмотр места происшествия и тела погибшей, назначена и проведена экспертиза, допрошен ряд свидетелей. Расследование проведено в кратчайшие сроки. Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1703726>